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Biographies et nécrologies.

Anonyme. Emile Caron (Bev. franc.., 1911, p. 127). — K. Domanig.
Josef Tautenhayn sen. gestorben am 1. April 1911 (Mitt, der œst.

Ges. f. Münz- u. Medaillenk., 1911, p. 61). — Dr Jul. Ebner. Die
Medailleure Philipp Heinrich Müller, Christian Ernst Müller, Christoph
Heinrich Müller (Frankf. Münzz., 1911, p. 271). — E. G. Emile
Caron (Riv. ital., 1911, p. 125). — L. Hujer. Oskar Roty f, Josef
Kovarzik f, Prof. Josef Tautenhayn f (Monatsbl. der num. Ges. in W.,
1911, p. 296). — Vie. Baudoin de J[onghe]. Le comte Thierry de

Limburg-Stirum (Rev. belge, 1911, p. 288). — R. W. Mac Lachlan,
Biographical notes on Alfred Sandham (Canad. ant. a. num. joum.,
1911, p. 1, avec portr.). — Marie de Man. Philippe Wilhelm Ludwig
Fladt, een midden-18de eeuwsch biograaf van besoemde stempelsnijders
{Tijd. van het Ned. Gen., 1911, p. 85). — F. Mazerolle. L.-O. Roty
(Rev. belge, 1911, p. 292). — Aug. Sassen. In memoriam. Dr H. J. de

Dompierre de Chaufepié f 12 februari 1911 (Tijd. van het Ned. Gen.,
1911, p. 110, avec 1 portr.). — A. de Witte. Emile-Jean-Louis Caron
{Rev. belge, 1911, p. 290). — A. de Witte. Le jonkheer Mathieu-
Adrien Snoeck (Ibid., p. 296).

Bibliothèque.

Ouvrages reçus de mai à fin juillet 1911 '.

périodiques

Allemagne. Berliner Münzblätter, neue Folge, 1911, nos 113-115.

Blätter für Münzfreunde, 1911, n0B 4-6.

Frankfurter Milnzzeitung, t. IV, liv. 126-128.

Numismatisches Literatur-Blatt, nos 182-183.

Angleterre. Monthly numismatic Circular, 1911, n08 222-224.

Numismatic Chronicle, 1911, liv. 1.

Autriche. Mitteilungen der cesterr. Gesellschaft für Münz- und
Medaillenkunde, 1911, n08 4-6.

1 Les envois doivent être adressés au local de la SoViëté; rue dû Commerce, 5, à Genève.
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Monatsblatt der k. k. heraldischen Gesellschaft r Adler >, t.VII,nos5-7.
Monatsblatt der numismatischen Gesellschaft in Wien, t. VELI,

nos 28-31.
Numizmatikai Közlöny, a magyar numizmatikai târsulat megbizâ-

sàból, 1911, nos 2-3.

Vjesnik hrvatskoga arheoloskoga drustva, nouvelle série, t. XI,
1910-1911.

Wiadomosci numizmatyczno-archeologiczne, 1911, nos 4-7.
Belgique. Annales de la Soeiété d'archéologie de Bruxelles, t. XXV,

1911, liv. 1.

Annuaire de la Soeiété d'archéologie de Bruxelles, t. XXII, 1911,
in-8 de 122 p.

Revue belge de numismatique et de sigillographie, 1911, liv. 3.

Canada. The Canadian antiquarian and numismatic journal, 3e série,
t. VIH, liv. 2.

Etats-Unis d'Amérique. American journal of archaeology, second
series. The journal of the archaeological Institute of America,
t. XV, 1911, liv. 1-2.

Bulletin of the archaeological Institute of America, t. II, liv. 2.

American journal of numismatics, t. XLV, 1911, liv. 2.

France. Correspondance historique et archéologique, 1911, liv. 1-2.

Gazette numismatique française, 1910, liv. 3.

Répertoire d'art et d'archéologie. Dépouillement des périodiques
français et étrangers. Première année, 1910, n° 4. (M. F.
Mazerolle.)

Revue numismatique, 4e série, t. XV, liv. 1.

Revue savoisienne, 1910, liv. 4; 1911, liv. 1.

Hollande. Tijdschrift van het koninklijk Nederlandsch Genootschap

voor munt- en penningkunde, XIX6 année, 1911, n° 3.

Italie. Bollettino di numismatica e di arte della medaglia, 1911,
liv. 2-3.

Rassegna numismatica, 1911, n° 1.

Rivista italiana di numismatica, XXIVe année, 1911, liv. 2.

Suisse. Anzeiger für schweizerische Altertumskunde (Indicateur
d'antiquités suisses), neue Folge, t. XH, 1910, n° 4.

Archives héraldiques suisses, 1911, liv. 1.

Argovia, t. XXXIV, 1911, in-8 de xx+190 p.
Blätter für bernische Geschichte, Kunst- und Altertumskunde?

VII. Jahrgang, Hefte 1-2. Bern, 1911. (M. G. Grünau.)
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Jahrbuch für Schweiz. Geschichte, t. XXXVI, 1911.

XL. Jahresbericht der historisch-antiquarischen Gesellschaft von
Graubünden, Jahrgang 1910. Chur, 1911, in-8 de 30+240 p.

Musée neuchâtelois, XLVIIIe année, mars-juin 1911.

OUVRAGES NON PÉRIODIQUES

Anonyme. Grof Dessewffy mïkl'os barbar penzei II (1910-1911). Evi
szerzemenyek. A numismalikai Közlöny kulan-mellêklete. Budapest,
1911, in-4, pp. 27-30, avec pi. XIX-XXIV. (Soc. hongroise de

numismatique.)
Äusserer, Carlo, Dr. I signori del castello e della giurisdizione di

Castelcomo in Villagarina. Traduction de MM. Q. Perini et E.
Tamanini. Rovereto, 1911, br. in-8 de 109 p., avec nombr. fig. dans

le texte et un tableau généalogique, extr. de la Revue « San
Marco j>, 3e année, 1911. (M. Q. Perini.)

Bordeaux, Paul. Les boîtes à tabac pourvues de barèmes servant à

calculer la rapidité des navires. Bruxelles, 1911, br. in-8 de 24 p.,
avec pl., extr. des Annales de la Société d'archéologie de Bruxelles,
t. XXIV. (L'auteur.)

Cerrato, H. Une médaille de Charles Solaro, seigneur de Morretta.
Paris, 1911, br. in-8 de 6 p., extr. de la Revue numismatique, 1911,

(L'auteur.)
Cordey, Jean. Correspondance de Louis-Victor de Rochechouart,

comte de Vivonne, général des galères de France pour Vannée 1671.

Paris, 1911, in-8 de xv+136 p. Fait partie des Documents publiés
par la Correspondance historique et archéologique.

Darier, Hugues. Tableau du titre, poids et valeur des différentes
monnaies d'or et d'argent qui circulent dans le commerce, avec

empreintes. Genève, 1807, in-4 de 86 p., avec suppl. de 9 p. et 52 pl.
(M. E. Demole.)

Gnecchi, Francesco. Appunti di numismatica romana, XCIX-CII.
Milano, 1911, 2 br. in-8 de 8 et 20 p., avec 3 pl. et fig.
dans le texte, extr. de la Rivista italiana di numismatica,
1911. (L'auteur.)

Mazerolle, F. La renaissance de la médaille en France, essai
bibliographique. Bruxelles 1911, br. in-8 de 25 p., extr. des Mémoires
du Congrès international de numismatique et d'art de la médaille.
Bruxelles, 1910. (L'auteur.)
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Papadopoli-Aldobrandini, Nicolò. I primi zecchini dei gran maestri
dell' ordine dì San Giovanni di Gerusalemme. Bruxelles, 1910,
br. in-8 de 12 p., avec 1 pi., extr. des Mémoires du Congrès
international de numismatique et d'art de la médaille. Bruxelles, 1910.

(L'auteur.)
— Il <r Corpus nummorum italicorum ». Comunicazione. Venezia, 1911,

br. in-8 de 6 p., extr. des Atti del Reali istituto veneto di scienze,
lettere ed arti, t. LXX, 2a parte. (L'auteur.)

Pfapadopoli], N. Il « Corpus nummorum italicorum ». Recensione.

Milano, 1911, br. in-8 de 7 p., extr. de la Rivista italiana di
numismatica, 1911, fase. 1. (L'auteur.)

Perini, Q. La medaglia di Concino de Concini, conte della Penna e

signore di Catenaia, maresciallo di Francia. Londra, 1911, br. in-8
de 6 p., avec fig. dans le texte, extr. de la Monthly numismatic
Circular, aprii 1911. (L'auteur.)

— Di due medaglie. Londra, 1911, br. in-8 de 8 p., avec fig. dans le

texte, extr. de la Monthly numismatic Circular, maggio 1911.

(L'auteur.)
— Spennella Casielbarco Villanders. S. 1. n. d., 2 p. in-8. (L'auteur.)
— Contributo alla medaglistica trentina. Milano, 1911, br. in-8 de

de 8 p., extr. du Bollettino italiano di numismatica e di arte della

medaglia, n° 5, 1911. (L'auteur.)
— A proposito della zecca di Finale dei marchesi del Carretto.

Milano, 1911, br. in-8 de 3 p., avec fig. dans le texte, extr. du

Bollettino italiano di numismatica e di arte della medaglia, n° 4,

1911. (L'auteur.)
— Contributo alla genealogia castrobarcensc, III. [Trento, 1911]

br. in-8 de 4 p., extr. de la Tridentum, Rivista di studi scientifici,
anno XIII, 1911. (L'auteur.)

— Famiglie nobili trentine. XX. La famiglia Vannetti di Rovereto.

Rovereto, 1910, br. in-8 de 18 p., avec 1 pl. et tableau généalogique,
extr. de la Revue « San Marco », anno II, n° 4. (L'auteur.)

— Tesoretto di monete medioevali. Milano, 1910, br. in-8 de 4 p.,
avec fig. dans le texte, extr. du Bollettino italiano di numismatica e

di arte della medaglia, n° 3, 1910. (L'auteur.)
— Contributo alla storia statutaria del Trentino. VII. La carta di

regola della comunità di Lenzima. [Rovereto, 1911] br. in-16 de

16 p., avec un blason. (L'auteur.)
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Ricci, Serafino. Il « Corpus nummorum italicorum » e la sua importanza

per la storia d'Italia. Roma, 1911, br. in-8 de 22 p., extr. des-

Atti della Società italiana per il progresso delle scienze, IV
Riunione, ottobre 1910. (L'auteur.)

Schöttle, Gustav, Dr. Die Münzwirren und Heckenmünzen in
Oberschwaben um die Wende des 17. Jahrhunderts. Wien, 1908, br. in-8-
de 37 p. avec 1 pl., extr. de la Numismatische Zeitschrift, neue
Folge, t. I. (L'auteur.)

— Der Münzbetrieb von Ulm und Augsburg in den Kriegsjahren
1703 und 1704. Nach den Akten der beiden Stadtarchive. [München]
1910, br. in-8 de 22 p., avec 1 pl., extr. des Mitteilungen der
bayerischen numismatischen Gesellschaft, t. XXVIII, 1910.

(L'auteur.)
— Geld- und Münzgeschichte der Pfalzgrafschaft Tübingen. Dippodis-

walde [1910], br. in-8 de 43 p., avec fig. dans le texte, extr. du
Jahrbuch des numismatischen Vereins zu Dresden, 1910. (L'auteur.)

Usteri, Theodor, Dr. Die goldene Verdienstmedaille der Stadt Zürich.
Eine Erinnerung an neunzig Jahre stadtzüreher ischer Geschichte,
1803-1893. Zurich, 1910, in-8 de 34 p., avec 1 pl. (L'auteur.)

Valentine, W. H. Modem copper coins of the muhammadan states

of Turkey, Persia, Egypt, Afghanistan, Morocco, Tripoli, Tunis, etc
London, 1911, in-8 de 203 p., avec 6 cartes géographiques et fig.
dans le texte. (MM. Spink and Son's.)

MÉDAILLIER

Médaille de bronze à l'effigie de M. E. Babelon, membre de l'Institut
de France, par MM. Devreese et Bosselt. (M. E. Babelon.)
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